
 

Сводная информация об участии обучающихся  

МКОУ «Лодейнопольский центр образования «Развитие»  

Лодейнопольского района Ленинградской области  

в основном этапе международного сравнительного исследования 

качества чтения и понимания текста  

PIRLS-2021* 

 

В исследовании  PIRLS в Лодейнопольском  районе было заявлено 26  человек,  

приняли участие 24 человек, из них  9 чел.  (37,5 % ) девочки;   15 чел.  (62,5 %)  мальчики. 

 

Не приняли участие 2 человека. 

Возраст участников: 9 лет 0 чел. 0 % 

10 лет 15 чел. 62 % 

11 лет  9  чел. 38 % 
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На основании ответов детей: 

любят читать 17  чел. 71 %,  не любят читать 7  чел. 29 % 

 

Больше всего нравится читать произведения: 

о детях 17 человек 71 %, о животных 23 человек 96 %,  о  птицах 18  человек 75 %, о 

дружбе 19  человек 79 %,  о школе  18  человек 75 %,  об открытиях и  изобретениях        

16  человек 67 %, другие произведения  16  человек 67 % (спорт, фэнтэзи, приключения). 

 

При этом, мальчикам больше нравится читать рассказы – 5 чел., 33 %, познавательные 

статьи – 5 чел., 33 %, а девочкам больше нравится читать стихи  - 3 чел., 33 %, рассказы -  

3 чел., 33 %, сказки - - 3 чел.,  33 %.  
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Больше всего обучающимся нравится читать стихи 4  чел., 17 %, рассказы8  чел., 33%, 

сказки7  чел., 29 %, познавательные  статьи5  чел., 21 %. 

 

Предложенные задания оказались сложными для 1  чел.% (4 %), не сложными10  чел. 

(42%),   13 чел. (54%) считают задания не очень сложными. 

 

Наиболее трудными оказались задания: 

- Работа с картой – 9 чел., 37,5 % 

- Поиск информации – 7 чел., 29 % 

- Работа с клавиатурой – 7 чел., 29 % 
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Еще раз поучаствовать в таком исследовании хотят 11  чел. (46%), не хотят 5 чел. (21 %) ; 

Ответ  «не знаю» дали 8  чел. (33%). 

 

 

По каким ещё предметам хотели бы выполнить задания: 

Математика - 11 чел. (46%).     

Англ.яз - 3  чел. (12,5%). 

Русский язык - 5 чел. (21%).     

История - 7  чел. (29%). 

Окружающий мир - 12  чел. (50 %). 

 

 

Муниципальный координатор Дмитриева Инна Эдуардовна 

19.05.2021 
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